
Παλικαρίσια πρόκριση στο Κύπελλο… 

Αρκαδικός-Φίλιππος Βέροιας 76-75 

 

Μία µεγάλη και παλικαρίσια νίκη-πρόκριση πέτυχε απόψε ο Αρκαδικός, 

επικρατώντας µετά από ένα συναρπαστικό παιχνίδι του Φίλιππου 

Βέροιας µε 76-75 στο γεµάτο κλειστό γυµναστήριο της Τρίπολης.  

 

Μεγάλη πρόκριση, γιατί ο Φίλιππος θεωρείται ως µία από τις οµάδες που 

αναµένεται να πρωταγωνιστήσουν στο φετινό πρωτάθληµα της Α2 

κατηγορίας, διαθέτοντας µία οργανωµένη διοίκηση, µε έµπειρους παίκτες 

στο ρόστερ του και καλό προπονητικό τιµ. 

 

Παλικαρίσια πρόκριση γιατί οι παίκτες του Αρκαδικού µέσα σε µικρό 

χρονικό διάστηµα, από την έναρξη της προετοιµασίας, έγιναν µία 

αξιόλογη οµάδα που όπως έδειξαν απόψε θα καταθέτουν την ψυχή τους 

στο παρκέ ανεξάρτητα αντιπάλου.  

 

Επόµενος αντίπαλος του Αρκαδικού στο Κύπελλο Ελλάδος θα είναι ο 

Πανελευσινιακός της Α1, που σηµαίνει ότι ο αγωνιστικός βαθµός 

δυσκολίας ανεβαίνει ακόµα περισσότερο για πρόκριση στην επόµενη 

φάση του θεσµού, αλλά που σίγουρα αποτελεί ένα δυνατό τεστ για τον 

Αρκαδικό, που τον ενδιαφέρει να είναι έτοιµος αγωνιστικά στην έναρξη 

του πρωταθλήµατος της Α2 κατηγορίας. 

 

«Αν η καλή µέρα φαίνεται από το πρωί» τότε ο Αρκαδικός ξεκίνησε µε 

τον καλύτερο δυνατό τρόπο στο σηµερινό παιχνίδι, καθώς προηγήθηκε 

µε 10-2, ωστόσο ο Φίλιππος κατάφερε να βρει στη συνέχεια του 

παιχνιδιού τις λύσεις και να µειώσει τη διαφορά στον πόντο (16-15) στη 

λήξη του πρώτου δεκαλέπτου.  

 

Στο δεύτερο δεκάλεπτο, οι δύο οµάδες εναλλάσσονταν στο σκορ και ο 

Αρκαδικός βρίσκοντας περισσότερες λύσεις από την περιφέρεια πήγε στα 

αποδυτήρια στην ανάπαυλα του ηµιχρόνου µε «βραχεία κεφαλή» (43-

41). 

 

Στο τρίτο δεκάλεπτο, µεγάλος πρωταγωνιστής αναδείχθηκε το κεντρικό 

πρόσωπο της αναµέτρησης, ο Βεροιώτης την καταγωγή Γιάννης 

Προδρόµου που µε δέκα συνεχόµενους πόντους στην επίθεση και άξιο 

συµπαραστάτη τον Σπύρο Πάνου σε άµυνα και επίθεση, έδωσε… αέρα 

έντεκα πόντων στον Αρκαδικό (67-56). 

 

Ο Αρκαδικός κυριαρχούσε στο παρκέ, συντηρώντας τη διψήφια 

διαφορών πόντων µέχρι τα µέσα της τελευταίας περιόδου. Όµως τα 



τέσσερα φάουλ των Κοψαύτη, Προδρόµου και οι λύσεις που άρχισε να 

βρίσκει από την περιφέρεια ο Φίλιππος, οδήγησαν το παιχνίδι (και κατά 

επέκταση την πρόκριση) σε ένα δραµατικό φινάλε.  

 

Με το χρονόµετρο στο ταµπλό να δείχνει 1:10 πριν τη λήξη του αγώνα, ο 

έµπειρος Κούρτης µε τρίποντο µείωσε σε 76-74, ενώ στην επόµενη φάση 

ο Πόπαντιτς αστόχησε στην επίθεση. Ο Κούρτης κέρδισε φάουλ και µε 

1/2 βολές µείωσε ακόµα περισσότερο σε 76-75.  

 

Οι… καρδιές πλέον χτυπούσαν δυνατά στο κλειστό γυµναστήριο της 

Τρίπολης και άρχισαν να χτυπάνε ακόµα πιο δυνατά, όταν ο Πόπαντιτς 

δεν πρόλαβε να εκδηλώσει την τελευταία επίθεση του Αρκαδικού, καθώς 

έληξε το χρονόµετρο των 24 δευτερολέπτων. Με το χρονόµετρο να 

δείχνει πλέον µόλις 00.03 για τη λήξη του αγώνα, ο Κούρτης γλίστρησε 

και έτσι ο Αρκαδικός πήρε τη σπουδαία αυτή νίκη-πρόκριση. 

 

Εκτός του Προδρόµου, που έχει περάσει αρκετά χρόνια ως παίκτης του 

Φίλιππου Βέροιας και του ντεµπούτου του Γιάννη Καραµαλέγκου µε τη 

φανέλα του Αρκαδικού, ο Αρκαδικός αντιµετώπισε απόψε και δύο πρώην 

παίκτες του όπως είναι ο Σιζόπουλος και ο Μπρόζος. 

 

∆εκάλεπτα: 16-15, 43-41, 67-56, 76-75 

Αρκαδικός (Καστρίτης): Καραµαλέγκος 5 (1), Πίνης 6 (2), Μπουρής, 

Κοψαύτης 18 (2), Προδρόµου 18 (3), Πόπαντιτς 18 (3), Τζατζάς, 

Γιαννουλάκος 2, Πάνου 8. 

Φίλιππος Βέροιας (Γκίµας): Τόµιτς 12, Ακεψιµαΐδης 10 (2), Κούρτης 

12 (3), Σιζόπουλος 11 (3), Κιτσούλης 6, Κασάµπαλης 11, Μαυρογιάννης 

2, Μπρόζος 9 (1), Βαρυτιµιάδης 2. 

 


